
 
 

 
 

Zagreb, 04. travanj 2011. 
Ur. Br.: ___/2011 
 

Zapisnik 1. Sjednice Izvršnog odbora HSCB-a 
 

Sukladno članku 39. Statuta HSCB-a i Čl. 9. Poslovnika o radu IO, odrţana je 1. 
Konstituirajuća sjednica novoizabranog Izvršnog odbora, sukladno Čl. 5. Poslovnika o 

radu IO, 28. 03. 2011. god. u 20:00 sati putem Skype konferencijske veze, sukladno Čl. 
10. St 2. Poslovnika o radu IO. 

 

 Sjednici su nazočili članovi Izvršnog odbora: 
 

Predsjednik Saveza Đuka Pelcl, dopredsjednik Saveza Igor Barin i članovi IO 
Tomislav Memedović i Miljenko Rod. Zapisnik vodi tajnik Saveza Ţeljko Zurl. 

 

Svoj nedolazak je objektivnim razlozima opravdala gĎa. Sanja Neralić. 
 

 
Za sjednicu je predloţen slijedeći dnevni red: 
 

1. Usvajanje zapisnika 3. sjednice IO odrţane 19. 03. 2011. god.  
2. Usvajanje zapisnika Izborne skupštine HSCB-a 
3. Status tajnika Saveza  

4. Rebalans plana 
5. Slobodna riječ 

 
Add. 1. 

 

Predsjednik pozdravlja nazočne i otvara konstituirajuću sjednicu IO po usvojenom 
dnevnom redu, te radi kratkoće vremena odmah započinje sa prvom točkom dnevnog 

reda. Zapisnik 3. sjednice IO odrţane 19. 03. 2011. god. (u privitku). Predsjednik 
obrazlaţe da je 3. Sjednica IO odrţana za pripremu Izborne skupštine. 

 

 Nakon kratke rasprave, Zapisnik je u cijelosti prihvaćen jednoglasno. 
 

Add. 2.  

 

Zapisnik Izborne skupštine je u raspravi ocijenjen kao uspješan, poput sjednice 

skupštine koju smo odradili.  
 

I. Barin je ukazao na propust u Add. 3, na mjestu gdje se nabrajaju nazočni klubovi 
na sjednici, nije napisan CBRK Šubićevac iz Šibenika. Taj propust je odmah ispravljen.  

Rasprava se vodila o nekim navedenim diskusijama, ali je konstatirano da zapisnik realno 
oslikava cijelu sjednicu, a postoji tonski zapis, koji je dostupan svakom tko se ţeli prisjetiti detalja 
diskusija. I. Barin insistira da se imenuju krivci koji su uzročili stanje u Savezu.  

Daljnjih komentara na zapisnik nije bilo.   



 
 

 
 

 

Zapisnik je prihvaćen jednoglasno. 

 

Add. 3. 

 
U raspravi o radu tajnika svi su izrazili veliko zadovoljstvo s njegovim radom i 

doprinosom uspješnosti saveza. Njegove zasluge u spašavanju Saveza od propasti i 
izbacivanja iz Zajednice su neosporive, pa se odreĎuje da se tajnikov rad nagradi s 

1.000,00 kn.  
 
Odluka je prihvaćena sa 2glasa ZA, 1 glasom NE i 1 Glasom SUZDRŽANIM.  

 

Add. 4. 

Sukladno raspravi na Skupštini, predsjednik obavješćuje IO da treba što hitnije napraviti 
rebalans plana, odnosno prilagoditi izvršenje planiranih aktivnosti prema odobrenim sredstvima. 
Zaduţuje sve članove IO da do slijedeće sjednice pošalju pisane prijedloge, koje aktivnosti da se 
stave u prioritet, a od kojih će se aktivnosti morati odustati u interesu Saveza i CB-a. 

Predlaţe se da ostvarimo planiranu edukaciju mladih u Kraljevici i da se odradi „Mreţa“ i 
„Kup Slavonije“. Ovo neka bude vodilja za konkretne prijedloge. 

I. Barin predlaţe da se doda Savezno takmičenje u čast 20 godišnjice Saveza. 

 

Zaključeno je da se za slijedeću sjednicu IO svi bolje pripreme i da se napravi konkretan 
prijedlog rebalansa plana. 

 

Zaključak je usvojen jednoglasno 

Add. 5. 

 
Za kraj je predsjednik informirao IO o odlasku na Redovnu godišnju skupštinu 

HZTK, za koju je pripremljen istup protiv šturog i netočnog izvješćivanja o radu HSCB-a 
u Godišnjem izvješću o radu HZTK-e. Mi smo, bez obzira na sve poteškoće i blokade u 
2010. god. realizirali velike aktivnosti o kojima smo redovito izvješćivali glavnu tajnicu i 

predsjednika Zajednice. Na Skupštini će im se ponovno ispred svih skupštinara uručiti 
sva naša izvješća koja nisu spomenuli. 

  
Daljnjih prijedloga i rasprave pod točkom razno nije bilo. 

 

Sjednica je završena u 22:50 sati 
 

 
 

 Zapisnik vodio:       Predsjednik HSCB-a: 

Ţeljko Zurl            Đuka Pelcl vr 
 

 


